



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Katedry svätého Petra, apoštola

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca na úmysel dnešného dňa - Za pápeža, nástupcu svätého Petra

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (22. február 2024) #53 ON MUSÍ RÁŠŤ A MŇA MUSÍ UBÚDAŤ (Jn 3, 22 - 30)

Evanjelium

Potom prišiel Ježiš so svojimi učeníkmi do judejskej krajiny. Tam s nimi pobudol a krstil. Ale aj Ján krstil v Enone, blízko Salima, lebo tam bolo veľa vody. Ľudia tam prichádzali a dávali sa krstiť. Ján vtedy ešte nebol vo väzení.

Medzi Jánovými učeníkmi a istým Židom vznikla hádka o očisťovaní. Prišli k Jánovi a povedali mu: „Rabbi, aj ten, čo bol s tebou za Jordánom, a ty si mu vydal svedectvo, tu

krstí a všetci idú k nemu.“ Ján odpovedal: „Človek si nemôže prisvojiť nič, ak mu to nebolo dané z neba. Vy sami ste svedkami, že som povedal: Ja nie som Mesiáš, ale som poslaný pred ním. Ženích je ten, kto má nevestu. A ženichov priateľ, ktorý je pri ňom a počúva ho, veľmi sa raduje zo ženichovho hlasu. A táto moja radosť je úplná. On musí rásť a mňa musí ubúdať.“

Zamyslenie

Každý opravdivý prorok, každý verný služobník Božieho slova túži po tom, aby si čím viacerých získal, ale len preto, aby ich potom mohol odovzdať Kristovi. Je preto vždy odhodlaný získavať, ale vždy pripravený aj strácať. Túži vzrastať počtom stúpencov, ale i umenšovať sa. Byť mnohými obklopený, ale i od všetkých opustený. Ak bol Ján učiteľom, ak bol majstrom, tak predovšetkým v umení získavať a strácať pre Krista...

Modlime sa:

Pane, prosíme ťa, daj nám veľkodušnosť tvojho predchodcu Jána, ktorý si len preto získaval ľudí, aby ti ich mohol odovzdať, ktorý sa len preto stával veľkým, aby sa ti mohol pokloniť, a ktorý sa ochotne umenšil tam, kde si mal ty vzrásť. Zároveň ťa prosíme o milosť, aby sme zavčasu pochopili, kedy sú naše osobné úspechy tvojej veci ešte na osoh a kedy jej už začínajú škodiť. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*